



Stadt Zürich
Soziale Einrichtungen und Betriebe
Frauenberatung Flora Dora



**Sex Educatio
Alapítvány**

**Frauenberatung
Flora Dora**

**INDIT Közalapítvány
"TÉR" Községi Szolgálat**

**Periféria
Egyesület**

IRIS PROJECT 2012

Tisztelt Együttműködő Partnereink!

Nagy örömmel értesítünk mindenkit, hogy a **Svájci-Magyar Együttműködési Program** keretében munkacsoportunk támogatást nyert a Svájci Hozzájárulás - Testvértelepülési és Partnerségi Pályázati Alap partnerség komponensére benyújtott pályázat keretében, a **„Szociális szolgáltatások fejlesztése prostitúcióban élő magyar nők részére Magyarországon és Svájcban”** című projekt megvalósítására.

A munkacsoportban együtt dolgozik a **zürichi Flora Dora, a budapesti Sex Educatio Alapítvány, a pécsi INDIT Közalapítvány és a nyíregyházi Periféria Egyesület.**

A projekt célja az, hogy az együttműködésben dolgozó három magyar és egy svájci szervezet olyan **szociális szolgáltatási koncepciót** dolgozzon ki, amely képes javítani a prostitúcióban élő nők helyzetén, életkörülményein és életesélyein.

A projekt keretében végzett terepmunka során megvalósításra kerül egy **kutatás** (interjúk és kérdőívek felvételére kerül sor prostitúcióban élő nőkkel és a témában kompetens szakértőkkel). A kutatás témája: áldozattá válás, a migráció okai (társadalmi, gazdasági, lélektani, stb.), igénybe vehető szociális szolgáltatások összehasonlítása Svájcban és Magyarországon a prostitúcióban élő nők szemszögéből (mi az, ami elérhető, és mire lenne szükségük.)

Ezt követően a kutatás empirikus tapasztalataira építve tudunk **rendszerszintű javaslatokat** és egy **komplex szolgáltatási koncepciót** kidolgozni, valamint egy olyan **módszertani és képzési anyagot**, mely összegzése a pályázatban résztvevő partnerszervezetek szakmai tapasztalatának a prostituáltakal végzett utcai megkereső munkáról. Ennek során bemutatásra kerülnek a hazai és a svájci bevált szakmai gyakorlatok, a terepmunka során felmerülő problémák és azok lehetséges megoldásai. **Ezt a módszertani anyagot terveink szerint a későbbiekben használni tudják a prostituáltak életesélyeit javítani kívánó szervezetek, szakemberek, politikai döntéshozók Magyarországon és Svájcban egyaránt.** A képzési anyag egy komplett 30 órás attitűdformáló, érzékenyítő szakmai továbbképzési anyag lesz.

A projekt eseményeivel kapcsolatban további információ kérhető az irisproject2012@gmail.com e-mail címen.



Testvértelepülési és Partnerségi Pályázati Alap

